
 
 

 

 

Δευτέρα 4 Μαΐου 2020 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δήμος Αριστοτέλη: Μαθήματα αποτελεσματικότητας... τον Σεπτέμβριο! 

Η επιμονή των στελεχών της μείζονος αντιπολίτευσης να εκτίθενται κατηγορώντας τη 

Δημοτική Αρχή  για έλλειψη πολιτικού πολιτισμού ή για απόπειρες "καπηλείας" 

πεπραγμένων της προηγούμενης δημοτικής διοίκησης, θα μπορούσε να είναι 

διασκεδαστική, αν δεν συνοδευόταν από τόσο θράσος και εσκεμμένη αμνησία! 

Είναι επιεικώς κωμικό, το γεγονός ότι το πράττουν με αφορμή ανακοίνωση της 

Δημοτικής Αρχής στην οποία... αναγνωρίστηκε ευθέως η δουλειά που είχε κάνει η 

προηγούμενη Διοίκηση του Λιμενικού Ταμείου για τη διεκδίκηση της χρηματοδότησης έξι 

μελετών λιμενικών έργων!  

Είναι άλλη μια έκφραση του πολιτικού ήθους τους, η ευκολία με την οποία ξεχνούν τον 

πολιτικό πολιτισμό που έχουν επιδείξει κατ` επανάληψη η Δημοτική Αρχή και 

προσωπικά ο Δήμαρχος! 

Όχι μόνο επιδιώκοντας συναινετικές διαδικασίες... 

Όχι μόνο αναγνωρίζοντας πεπραγμένα της προηγούμενης διοίκησης, ακόμα και σε 

βαθμό συχνά υπεράνω του πραγματικού. 

Αλλά και αποφεύγοντας επιμελώς -εκτός αν προκαλείται- να ανακινεί δημοσίως με κάθε 

ευκαιρία τις ευθύνες, τις αμέλειες, τις αποτυχίες και τα δείγματα ανικανότητας της 

προηγούμενης δημοτικής διοίκησης. 

Ακριβώς επειδή το βλέμμα της σημερινής Δημοτικής Διοίκησης είναι στραμμένο στο 

παρόν και στο μέλλον. Όχι στο αποτυχημένο παρελθόν. 

Καμία έκπληξη δεν προκαλεί ο κατήφορος που επιμένουν να ακολουθούν!  

Ωστόσο, επειδή έχουσιν γνώσιν οι φύλακες, οι «λαγοί» ας μην κουνούν τις φτέρες! 

Κατά τα άλλα, απολογισμό η σημερινή Δημοτική Αρχή θα κάνει δημόσιο και ανοικτό, με 

τη συμπλήρωση ενός έτους θητείας τον Σεπτέμβριο. 

Ας περιμένει, λοιπόν, ως τότε η αντιπολίτευση για μαθήματα αποτελεσματικότητας. 

Για να ξανακούσει και όσα με επιτυχία πραγματοποιήθηκαν τους τελευταίους μήνες και 

δήθεν αγνοεί: από την διαχείριση σοβαρών κρίσεων, ως την αποκατάσταση "πληγών" 

που παρέλαβε και από την αποκατάσταση νοικοκυρεμένης διαχείρισης στα οικονομικά, 

μέχρι την αναζωογόνηση των τουριστικών φιλοδοξιών του τόπου, που άλλοι μόνο να 

δυσφημούν ξέρουν. 

 

Από το Γραφείο Τύπου 


